
Tunely na Pražském okruhu budou v neděli a
v pondělí uzavřeny. Praha i ŘSD prosí řidiče o
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Praha a ŘSD prosí všechny řidiče o trpělivost a doporučuje se uvedeným komunikacím
zcela vyhnout. I když je o víkendech nižší intenzita dopravy, a na dálnicích a silnicích I.
třídy je omezena jízda nákladních vozidel, lze očekávat dopravní komplikace.

Tunely budou uzavřené z důvodu provádění komplexních požárně bezpečnostních zkoušek. Ověřovat
se bude funkčnost opatření a reakce řídících systémů. Poslední zkoušky na Lochkovském a
Cholupickém tunelu se uskutečnily v minulém roce a je nutné je zopakovat nejpozději do 28. října
letošního roku.

Zkoušky byly odloženy do nejzazšího termínu kvůli prodloužení oprav Barrandovského mostu.
Přestože byla přijata maximálně možná opatření pro zmírnění negativních dopadů, lze očekávat
zhoršení plynulosti provozu především v důsledku změn rychlostí jízdy a zvýšenému podílu těžkých
vozidel převáděných z Pražského okruhu na objízdné trasy. Lokální kolony lze očekávat zejména v
místech snižování počtu jízdních pruhů nejen na Pražském okruhu, ale i na všech příjezdech k
Barrandovskému mostu.

Nelze vyloučit ani vznik návazných mimořádných událostí, které mohou nárazově zásadně ztížit
průjezdnost objízdných tras a mít významný dopad do kongescí na rozsáhlejším území města.
Plynulost provozu může být zhoršená i v pondělí dopoledne, kdy neplatí omezení jízdy nákladních
vozidel.

Doporučení pro řidiče

Praha a ŘSD doporučuje řidičům plánovat cesty tak, aby vůbec nemuseli jet přes Lochkovský a
Cholupický tunel, Barrandovský most a jeho příjezdy (nejen) po Jižní spojce a ulicí K Barrandovu.
Pokud však nemohou svou cestu odložit, je lepší před cestou alespoň ověřit aktuální situaci a
používat online navigační aplikace.

Řidičům nákladních vozidel, kteří nemohou svou cestu odložit, se doporučuje, aby striktně dodržovali
vyznačené objízdné trasy přes Jižní spojku, Barrandovský most, ulici K Barrandovu a od jihozápadu
Strakonickou ulici, očekávat však mohou dopravní komplikace.

Doporučena není cesta přes Radotín ve směru od Berounky. Nájezd na exitu 15 Lochkov je vzhledem
k omezení provozu na Pražském okruhu stále uzavřený a průjezd přes Slivenec komplikovaný.

Vratná rampa u Lihovaru

Na Barrandovském mostě bylo odstraněno problematické omezení dopravy na jediný pruh pro
odbočení z Barrandovského mostu do tzv. myší díry ve směru na Barrandov a Zbraslav.

Nicméně stále zůstává uzavřen nájezd ze Strakonické na Barrandovský most, místo něj lze využít
vratnou rampou u Lihovaru pro otočení zpět k Barrandovskému mostu. Naopak dosavadní objízdná



trasa za uzavřený nájezd ze Strakonické (směr Chodov a Modřany) vedená od mimoúrovňové
křižovatky Lahovice přes Pražský okruh se uzávěrou Cholupického tunelu dočasně ruší.

Po dobu uzávěr tunelů Pražského okruhu proto povedou všechny objízdné trasy (Chodov, Brno,
Plzeň) od mimoúrovňové křižovatky Lahovice po Strakonické ulici směrem do centra a s otočením na
vratné rampě v oblasti Lihovaru. S využitím vratné rampy bude možné jet i v opačném směru jízdy
od Barrandova na Zbraslav.
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